

訂正表

(表5) 不良債権処分損等の推移(全国銀行)に関し、以下のとおり訂正いたします。

		訂正前		訂正後
30年3月期	貸倒引当金残高	28,302 (12,481)	⇒	28,300 (12,480)
	(うち、個別貸倒引当金 残高)	12,940 (3,282)	⇒	12,940 (3,280)
31年3月期	貸倒引当金残高	28,044 (10,688)	⇒	28,070 (10,690)
	(うち、個別貸倒引当金 残高)	15,438 (4,539)	⇒	15,460 (4,540)
2年3月期	貸倒引当金残高	30,277 (12,250)	⇒	30,300 (12,250)
	(うち、個別貸倒引当金 残高)	14,618 (4,008)	⇒	14,630 (4,010)

※単位は億円